Внеклассное мероприятие по английскому языку 
«Wonderful world of English language».
Преподаватель: Какымова З.С.
Участники: ученики 3 класса
Форма проведения: игра-соревнование.

Цели:
1. Заинтересовать учеников в изучении английского языка.
2. Развить навыки восприятия и понимания английской речи.
3. Продемонстрировать разнообразие использования английского языка в повседневной жизни.
4. Поддержать сотрудничество и командный дух среди учеников.

Задачи:
1. Познакомить учеников с основными фразами и словами на английском языке.
2. Продемонстрировать примеры использования этих фраз и слов.
3. Улучшить словарный запас, повысить уверенность в произношении.
4. Укрепить навыки чтения и понимания на слух.
5. Развивать коммуникативные навыки.

Ход урока:
1. Введение (5 минут)
·  Приветствие учеников и объяснение целей и задач мероприятия.
- Greetings to all! Today we will play and learn English. Our goal today is to activate and expand our knowledge of English words and expressions.
· Краткое введение в английский язык и его важность.
- English is one of the most widely spoken and important languages in the world. Knowing English opens up many opportunities for communication and expands our horizons.
2. Игра "Find the word" (10 минут)
· Учитель объясняет правила игры: ученикам нужно найти английские слова на картинках и записать их.
· Учитель показывает серию картинок с предметами и животными, а ученики должны найти и записать соответствующие слова на английском языке.
· После окончания игры учитель проверяет правильность и помогает ученикам понять значения новых слов.
- Now we're going to play the "Find the Word" game. You will need to find and write down the English words in the pictures. I will show you different pictures and you will have to determine which words they represent in English.
3. Игра "Simon Says" (15 минут)
· Учитель объясняет правила игры "Simon Says", где ученики должны выполнять команды только тогда, когда "Саймон говорит" в начале каждой команды.
· Учитель дает команды на английском языке, например: "Simon says touch your nose", "Simon says clap your hands", и т. д.
· Учитель продолжает давать команды, но иногда не начинает с фразы "Simon says". Ученики, которые выполнили команду без фразы "Simon says", выбывают из игры.
· Игра продолжается до тех пор, пока не останется последний участник.
- Now we're going to play a game of "Simon says." Your task is to execute commands only if I start with the phrase "Simon says".
- I will give commands in English, and you will have to repeat these actions.

4. Игра "Action Relay" (15 минут)
· Учитель объясняет правила игры "Action Relay", в которой ученики составляют предложения на английском языке, используя действия.
· Учитель разделяет учеников на две команды. Каждой команде дано время для выполнения предложения.
· Ученики передают письменные предложения вперед по команде, чтобы создать историю с каждым предложением, которое добавляется.
· Игра продолжается до тех пор, пока все ученики не примут участие. Команда с самой интересной и связной историей побеждает.
- Now we will play the game "Action Relay". You will need to create sentences in English using actions. I will divide you into two teams, and each team will add a sentence to the story.
5. Заключение (5 минут)
· Рефлексия и обсуждение игр.
· Подведение итогов, объявление победителей.
· Поблагодарить учеников за участие.
-  That's great! You all did a great job with all the games and showed your skills in English. Thank you for actively participating. I hope you enjoyed the lesson and improved your English skills.
Данное мероприятие позволит ученикам весело провести время, активизировать свои знания английского языка и улучшить коммуникативные навыки.
